	У какого из приведённых типов беспозвоночных впервые в ходе эволюции появилась полость тела?

	  

 1) 

у членистоногих

  

 2) 

у моллюсков

  

 3) 

у круглых червей

  

 4) 

у плоских червей




	В процессе эволюции появление пятипалой конечности у животных связано с

	  

 1) 

переходом к наземному образу жизни

  

 2) 

необходимостью лазать по деревьям

  

 3) 

необходимостью изготовлять орудия труда

  

 4) 

активным перемещением в толще воды




	В процессе эволюции появление второго круга кровообращения у жи​вотных привело к возникновению

	  

 1) 

жаберного дыхания

  

 2) 

лёгочного дыхания

  

 3) 

трахейного дыхания

  

 4) 

дыхания всей поверхностью тела




	У какого из приведённых типов беспозвоночных впервые в ходе эволюции появилась кровеносная система?

	  

 1) 

у моллюсков

  

 2) 

у кольчатых червей

  

 3) 

у плоских червей

  

 4) 

у членистоногих




	Укажите признак, по которому птиц можно отличить от млекопитающих.

	  

 1) 

двойное дыхание

  

 2) 

развитие зародыша на суше

  

 3) 

высокий уровень обмена веществ

  

 4) 

замкнутость кровеносной системы




	Из высших растений корней нет у

	  

 1) 

Цветковых

  

 2) 

Хвойных

  

 3) 

Мхов

  

 4) 

Папоротников




	У представителей какого из приведённых классов хордовых один круг кровообращения?

	  

 1) 

птицы

  

 2) 

рыбы

  

 3) 

млекопитающие

  

 4) 

рептилии




	Каких древних животных считают предками птиц?

	  

 1) 

ихтиозавров

  

 2) 

археоптериксов

  

 3) 

стегоцефалов

  

 4) 

кистёперых рыб




	У представителей какого класса хордовых дыхание и кожное, и лёгочное?

	  

 1) 

у рептилий

  

 2) 

у птиц

  

 3) 

у млекопитающих

  

 4) 

у земноводных




	Какое из приведённых животных имеет двустороннюю симметрию тела?

	  

 1) 

пресноводная гидра

  

 2) 

медуза корнерот

  

 3) 

белая планария

  

 4) 

коралловый полип




	На фотографии изображён представитель типа
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 1) 

Кишечнополостные

  

 2) 

Моллюски

  

 3) 

Хордовые

  

 4) 

Круглые черви




	Установите последовательность таксономических единиц в классификации тигра, начиная с наибольшей. В ответе запишите соответствующую последовательность цифр.


	  
	1) 

Хищные

2) 

Кошачьи

3) 

Животные

4) 

Хордовые

5) 

Млекопитающие

6) 

Пантеры




	Мхи представляют тупиковую ветвь в эволюции растений, так как

	  

 1) 

они не дали начало более высокоорганизованным растениям

  

 2) 

от них произошли древние вымершие папоротники

  

 3) 

они не имеют корней и размножаются спорами

  

 4) 

они произошли от одноклеточных водорослей




Древние зверозубые ящеры были предками

·         1)археоптериксов

·         2)стегоцефалов

·         3)птиц

·         4)млекопитающих

Установите, в какой хронологической последовательности появились на Земле основные группы растений.

·         1)зеленые водоросли

·         2)хвощевидные

·         3)семенные папоротники

·         4)риниофиты

·         5)голосеменные

Установите последовательность формирования ароморфозов в эволюции хордовых животных.

·         1)возникновение лёгких

·         2)образование головного и спинного мозга

·         3)образование хорды

·         4)возникновение четырёхкамерного сердца

Предками многих наземных растений считают

·         1)моховидных

·         2)риниофитов

·         3)плауновидных

·         4)хвощевидных

